

平成30年7月11日

各位

証券会員制法人札幌証券取引所

単独上場会社 一株当たり単純株価平均の訂正について

平成30年7月4日、5日、6日、9日、10日の単純平均株価を下記のとおり訂正いたします。

【訂正箇所】・エクセルデータ
・日報

記

訂正前

月日	単純平均株価	比較
7月4日	1,501.80	+1.27
7月5日	1,499.33	-2.47
7月6日	1,500.20	+0.87
7月9日	1,499.33	-0.87
7月10日	1,494.20	-5.13

訂正後

月日	単純平均株価	比較
7月4日	1,499.80	-0.73
7月5日	1,495.87	-3.93
7月6日	1,496.73	+0.86
7月9日	1,496.00	-0.73
7月10日	1,494.20	-1.80

以上